15.03.24 в 9 классе службой медиации было проведено внеклассное мероприятие по профилактикетравли «Подросток и закон». На данном мероприятии дети говорили о том, что люди поступают по- разному и школьники должны учиться оценивать свои поступки и поступки других людей, а помогут в этом законы страны. Были даны ответы на вопросы:

- 1. Что такое закон?
- 2. О чем говорится в законах?
- 3. Что произойдет, если подросток нарушит правила поведения, закрепленные в законах?
- 4. Что такое ответственность? Был сделан вывод: в случае нарушения законов люди оказываются у опасной черты!

